TS

ESPACE feuille 57

Exercice 4 5 points
Commun & tous les candidats

Lespace est muni d’un repére orthonormé {D. T, T. I'.}

Soit 22 le plan d"équation cartésienne 2x—y+3z—1 =0 et s0it 5 le point de coordonnées (1; 3; 5).

Pour chacune des affirmations suivantes, dire si elle est vraie. ou fausse, et proposer une démons-
tration de la réponse indiguée. Une réponse non justifiée w'est pas prise en compte.

1.

Les points d'intersection du plan & avec les trois axes du repére sont les sommets d'un
triangle isocéle.

La droite §; de représentation paramétrique
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La droite d» de représentation paramétrique
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est la droite paralléle a la droite & passant par le point 5.
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Le projeté orthogonal du point S sur le plan 5 a pour coordonnées
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Le plan Z* coupe la sphére de centre S et de rayon 3.



